K JOKYMCHTallN 06 AYKIIMOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OkTs6pbCKMiA, 4
ApeHpatop:

O6Lwasn nnowanb

34aHus: 3573.4

B T.4. Nnowagb

nogeana: 418.7
Pac4yeTHas nnowagb: 289.3

B T.4. nfnowaab

nogsana: 289.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43/3573.4 = 4475.81
Awm = 4475.81 *0.012 = 53.71

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULMEHT KOMOPTHOCTYK (NoaBan)
A= 1.2 - 6a3oBblIi KO3 PUUNEHT
Kr= 35 - KO3(bPULMEHT rpagoCTpoOeHUs

Pacyetr Cp: Cg = (pevictButenHas cToumocTs) / So

Cn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogsan) = 3240.80*0.6 *1.2*35=
8166.82

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nnoLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 417 /1000 = 6338.85
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3PPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoONMeHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6338.85*1*1*0.6 = 3803.31
Q= 1 - KO3 DULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKn
Kep= 1 - KO3 DULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6es Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 417 /1000 = 4068.47

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2441.08* 1 = 2441.08

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4068.47 * 289.3 =  1177008.37

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snop
Anog(q) = 2441.08 * 289.3 = 706204.44

lopgoBas apeHfHas nraTta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oT™. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogsana) = 6338.85* 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)

Ann(6es nogeana)(q) =  3803.31* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnarta 3a noMelleHune ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoga

Ann = 0.00+ 1177008.37 =  1177008.37

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noaeanomM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 706204.44 = 706204.44

KBapTanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 176551.11 + 35310.22

BTopon nnatex : (25%) 176551.11 + 35310.22

TpeTuii nnaTex : (25%) 176551.11 + 35310.22

YeTBepThbin

nnarex: (25%) 176551.11 + 35310.22
Wtoro Ann : 706204.44 + 141240.88

= 847445.32

[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKYMEHTAlllu 00 ayKIHOHE



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 8
ApeHpaTtop:

O6Lwasn nnowanb

30aHn4: 13863.2
PacueTHas nnowagpb: 12

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 =

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Am = 6112.10*0.012 =

Cn = 1804294 * 43/13863.2 =
Pn (Bblwe noggana) =

AO1 = (

Jkop =
Hkp =

6112.10
73.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.2
2.6

- K03 PULMEHT KOMGPOPTHOCTY (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
- 6a3oBblIi KO3 PUUNEHT
- KO3(bPULMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacyetr Cp: Cp = (gevictButenHas cToumocTs) / So

5596.45

5596.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacrnosoxeHHorn Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

73.35 + 1536 +

417
1536

17460.92 ) * 417 /1000 = 7952.30

- KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 PUUNEHT
- HaKONIMEHUs1 Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) =

Ann(6e3 nogsana) =

Ann(6e3 nogsana)(q) =

795230*1*1*0.2= 1590.46
1 - KO3 DULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKn
1 - KO3 DULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
0.2 - KO3 DULMEHT NOHWKEHNS apeHOHON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHvie, pacnon. Ha otm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

7952.30 * 12.00 = 95427.60

lopoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMelleHune, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogBana)

1590.46 * 12.00 = 19085.52

KapTanbHbiii nnatex B 6lopxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopoin nnartex :

TpeTun nnarex :
YeTBepThiN
nnatex :

(25%) 4771.38 + 954.28
(25%) 4771.38 + 954.28
(25%) 4771.38 + 954.28
(25%) 4771.38 + 954.28
19085.52 + 3817.12 = 22902.64

[Ipunoxxenue Ne 2
K JIOKYMEHTAITU! 00 ayKITnOHE
MpunoxeHne Ne 2



k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 23
ApeHpaTop:

O6Lwasn nnowanb

30aHn4: 1785.3

PacueTHas nnowagb: 144.7
B T.4. nnowaab
nogeana: 144.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTb) / SO

CB=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91 *0.012 = 49.69

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTYK (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIVi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KOA(PPULIMEHT rPafoOCTPOEHMS

Pacuetr Cpg: Cpa = (menctBuTenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogsan) = 273299706 *1.2*2=
3935.51

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnoLagu, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 417 /1000 = 3396.41
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYIOLNIA KO3 MPULNEHT
Hkp= 1536 - HAKONSMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHasa nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3396.41*1*1*0.6 = 2037.85
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULMNANbHON Onekn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUS apeHOHON nNnaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : Ant1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 417 /1000 = 2302.34

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau noaeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1381.40* 1= 1381.40

lopoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 2302.34 * 144.7 = 333148.60

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snop
Anog(q) = 1381.40 * 144.7 = 199888.60

lopoBasi apeHaHas nnaTa 3a nomelleHre, pacnon. Ha oT™M. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3396.41 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHaHasi nnaTta 3a noMeLLeHre, pacrnorn. Ha oTM. O 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2037.85 * 0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnara 3a noMelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 333148.60 = 333148.60

[ogoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noasarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 199888.60 = 199888.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
BTopon nnartex : (25%)
TpeTun nnartex : (25%)
YeTBepTbivi

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

49972.15 +
49972.15
49972.15 +

49972.15 +
199888.60 +

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

9994.43
9994.43
9994.43

9994.43
39977.72

= 239866.32

[Tpunoxenne Ne 2
K IOKyMEHTAIK 00 ayKI[HOHE



PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELUEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpaTtop:

O6was nnowaab

30aHn4: 5194.1
PacuetHas nnowaap: 76.9

B T.4. nfnowaab

nogeana: 76.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =354093 *43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40*0.012 = 35.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTK (NoaBan)
A= 1.2 - 6a3oBblIi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KOA(PPULIMEHT rPafOCTPOEHMS

Pacyetr Cp: Cp = (gevictButenHas cToumocTs) / So

Cn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nopgsan) = 2139.93*0.6 *1.2*2=
3081.50

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83) * 417/ 1000 = 2796.82
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 MPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2796.82*1*1*0.8= 2237.46
Q= 1 - KO3 DULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6es Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 417 /1000 = 1940.17

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1552.14* 1 = 1552.14

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1940.17 *76.9 = 149199.07

lopoBas apeHagHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1552.14*76.9 = 119359.56

lopoBasi apeHAHast nnaTa 3a nomelleHve, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana) = 2796.82 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnor. Ha oT™. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)



Ann(6e3 nogeana)(q) = 2237.46 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoga

Ann = 0.00 + 149199.07 = 149199.07

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 119359.57 = 119359.57

KBapTtanbHbiii nnatex B 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 29839.89 + 5967.98
BTopon nnartex : (25%) 29839.89 + 5967.98
TpeTun nnatex : (25%) 29839.89 + 5967.98
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 29839.89 + 5967.98

Wtoro Ann : 119359.56 + 23871.92 = 143231.48



IIpunoxxenne Ne 2
K IOKyMEHTaIwu 00 ayKIHoHe
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOM NMNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo appecy: Pasnna, 33
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 7682.3
PacueTHas nnowaab: 15.5

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =963359 * 43/7682.3 = 5392.19
Am = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIV 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a3oBbIvi KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictButensHas ctoumocTb) / So

Cn =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe nogsana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagn, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke O u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop]/ 1000

A01T = ( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 417 /1000 = 6064.00
Jkop = 417 - KOppeKTUpyoLWwni KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HaKonneHusl Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHne, pacnor. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6064.00 * 15.50 = 93992.00

KeBapTanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 23498.00 + 4699.60
BTopoi nnatex : (25%) 23498.00 + 4699.60
TpeTun nnatex : (25%) 23498.00 + 4699.60
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 23498.00 + 4699.60

Wtoro Ann : 93992.00 + 18798.40 = 112790.40



IIpunoxxenne Ne 2
K JTOKYMEHTauu 00 ayKIHOHe
Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo agpecy: Yctu-Ha-I1abe, 2
ApeHpatop:

O6was nnowaab

34aHus: 3698.7
Pac4yeTHas nnowagb: 70.9

Pacyet rogoson amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43/ 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIvi KO3 PUUNEHT
Kr= 2.6 - KOA(PPULIMEHT rPafoOCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictButensHas ctoumocTb) / So

Cn =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbiwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop]/ 1000

A01T = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 417/ 1000 = 5009.77
Jkop = 417 - KOppPEeKTUpYLWNA KO3 ULUNEHT
Hkp = 1536 - HaKoONMeHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5009.77*1*1*0.2= 1001.95
= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULMNANbHON Onekn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanUTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUS apeHOHON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne, pacnor. Ha otM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5009.77 * 70.90 = 355192.69

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O 1 Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1001.95 * 70.90 = 71038.28

KBapTanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIt NNaTex : (25%) 17759.57 + 3551.91
BTopon nnatex : (25%) 17759.57 + 3551.91
TpeTtu nnatex : (25%) 17759.57 + 3551.91
YeTBepThiii

nnarex : (25%) 17759.57 + 3551.91

WNtoro Ann : 71038.28 + 14207.64 = 85245.92



IIpunoxxenne Ne 2
K IOKyMEHTaIwu 00 ayKIHoHe
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo agpecy: TpaktopHas, 1A,nut.AA1
ApeHpatop:

O6was nnowaab

34aHus: 5110.7

PacuyeTHas nnowagb: 77.3

Pacyet rogoson amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIV KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KOA(PPULIMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictButensHas ctoumocTb) / So

Cp =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (Bblwe nopgsana) = 3899.01*1.0*1.2*2= 9357.62

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop]/ 1000

A01T = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 417 /1000 = 4570.51
Jkop = 417 - KOppPEeKTUpYLWNA KO3 ULUNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMeHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01T * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4570.51*1*1*0.2= 914.10
= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULMNANbHON Onekn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUS apeHaHON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnon. Ha otM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4570.51 * 77.30 = 353300.42

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnor. Ha oT™. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 914.10 * 77.30 = 70659.92

KBapTanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIt NNaTex : (25%) 17664.98 + 3533.00
BTopon nnatex : (25%) 17664.98 + 3533.00
TpeTtu nnatex : (25%) 17664.98 + 3533.00
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 17664.98 + 3533.00

WNtoro Ann : 70659.92 + 14132,00 = 84791.92



[punoxxenue Ne 2

K IOKyMEHTaIwu 00 ayKIHoHe
Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NMNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo appecy: JlecHon, lecHas, 10-6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1010.5

PacueTHas nnowaab: 68.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTb) / SO

CB = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89
Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIV 3TAX U BbILLE)
= 14 - 6a3oBbIvi KOIPPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHNS
Pacuetr Cp: Cp = (gevictButensHas ctoumocTb) / So
Cno =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nopgsana) = 179736 *1.0*1.4*0.8 = 2013.04

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01T = ( 45.89 + 1536 + 2013.04 ) * 417 /1000 = 1499.09
Jkop = 417 - KOppeKTUpyoLWwni KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HaKonneHnsl Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
loposas apengHas nnarta 3a nometllyeHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 1499.09 * 68.80 = 103137.40

KeapTanbHbiii nnatex B 6lopxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex : (25%) 25784.35 + 5156.87
BTopoi nnatex : (25%) 25784.35 + 5156.87
TpeTun nnatex : (25%) 25784.35 + 5156.87
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 25784.35 + 5156.87

103137.40 + 20627.48 = 123764.88



IIpunoxxenne Ne 2
K IOKyMEHTaIwu 00 ayKIHoHe
Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NMNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo agpecy: Oprrpya, OkTa6pbckas, 15,nut.A
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 543.4

PacueTHas nnowaab: 28.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB=43379%43/543.4 = 3432.64
Am = 3432.64 *0.012 = 41.19

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIV 3TAX U BbILLE)
= 2 - 6a3oBbIvi KOIPPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHNS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTButensHas ctToumocTb) / So

Cn =33836 *43/543.4 = 2677.49
Pn (Bblwe nopgsana) = 267749*1.0*2*0.8= 4283.98

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01T = ( 41.19 + 1536 + 4283.98 ) * 417 /1000 = 2444 11
Jkop = 417 - KOppeKTUpyoLWwni KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HaKonneHnsl Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 244411 * 28.70 = 70145.96

KeapTanbHbiii nnatex B 6lopxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 17536.49 + 3507.30
BTopoi nnatex : (25%) 17536.49 + 3507.30
TpeTun nnatex : (25%) 17536.49 + 3507.30
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 17536.49 + 3507.30

Wtoro Ann : 70145.96 + 14029.20 = 84175.16



[Ipunoxxenune Ne 2
K JOKYMEHTauu 00 ayKIHOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOM NMNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLUEHMUE

Mo agpecy: Cywesckun, 1
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 3293.2
PacueTHas nnowaab: 151.7

B T.4. Nnowagb

nogsana: 151.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoABar)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMNEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacyetr Cp: Cp = (gevictButenHas cToumocTs) / So

Cp =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18* 06 *1.2*2= 6426.98

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLwaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 417 /1000 = 5129.60
Jkop = 417 - KOPPEKTUpYLWNA KO3ULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5129.60*1*1*0.1= 512.96
Q= 1 - KO3 DULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kep= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.1 - KO3 MPULIMEHT NOHMKEHNSA apeHAHON NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 417 /1000 = 3342.90

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 334.29*1= 334.29

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3342.90 * 151.7 = 507117.93

opoBas apeHaHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anop(q) = 334.29*151.7 = 50711.79

lopgoBas apeHfHas nraTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oT™. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5129.60 * 0.00 = 0.00



loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es noasana)(q) = 512.96 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog,

Ann = 0.00 + 507117.93 = 507117.93

loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHvie ¢ nogeanom ¢ Q coctasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  50711.79=  50711.80

KBapTanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 12677.95 + 2535.59
BTopoi nnatex : (25%) 12677.95 + 2535.59
TpeTun nnatex : (25%) 12677.95 + 2535.59
YeTBepThbin

nnarex : (25%) 12677.95 + 2535.59

Wtoro Ann : 50711.80 + 10142.36 = 60854.16



